



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
шоста сесія
РІШЕННЯ

Суми

10.08.2016

**Про звернення до Президента України,
Кабінету Міністрів України щодо
захисту промислових підприємств
Сумської області та перевірки можливих
корупційних дій посадових осіб
ПАТ «Укргазвидобування»**

З метою захисту економічних інтересів товаровиробників області, недопущення занепаду промисловості, дотримання вимог законодавства щодо публічних закупівель, наповнення місцевих бюджетів, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо захисту промислових підприємств Сумської області та перевірки можливих корупційних дій посадових осіб ПАТ «Укргазвидобування» (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України.

Голова

С.П.Салатенко

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
10.08.2016

**Звернення
до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо захисту
промислових підприємств Сумської області та перевірки можливих
корупційних дій посадових осіб ПАТ «Укргазвидобування»**

У 2016 році вступили в дію нові правила проведення публічних закупівель, які були анонсовані керівництвом держави як новий механізм, що дозволить отримувати результати у боротьбі з корупцією в тендерних державних закупівлях.

Посадові особи Державного ПАТ «Укргазвидобування» саботують вказані зміни та абсолютно нехтують законодавством України при проведенні тендерних державних закупівель.

З грудня 2015 року ключові бюджетоутворюючі машинобудівні підприємства Сумської області (ПАТ «Сумське НВО», ПАТ «Сумський завод «Насосенергомаш», Концерн «Нікмас», ПАТ «НВАТ «ВНДКОМПРЕСОРМАШ») неодноразово брали участь у конкурсах на закупівлю технологічного обладнання для потреб Державного ПАТ «Укргазвидобування».

Більша частина замовлень по вказаних тендерах була отримана іноземними або іншими сумнівними компаніями, які, на відміну від підприємств Сумської області, у більшості випадків є посередниками, а не безпосередніми виробниками обладнання.

Тендери проводилися в порядку, передбаченому внутрішнім положенням Державного ПАТ «Укргазвидобування», а не Законами України. При цьому членами тендерного комітету є лише працівники Державного ПАТ «Укргазвидобування».

Державне ПАТ «Укргазвидобування» заперечує необхідність приведення своїх тендерних процедур у відповідність з нормативними актами України, у т.ч. Законами України «Про здійснення державних закупівель», «Про публічні закупівлі», що є, на нашу думку, грубим порушенням законодавства та створює умови для процвітання корупції і неконтрольованої розтрати державних коштів.

Внутрішнє положення Державного ПАТ «Укргазвидобування» №139 від 15.03.2016, яке регулює процедуру проведення тендерів на підприємстві, не дозволяє учасникам тендерів надати найвигіднішу пропозицію та пересвідчитися у відсутності зловживань з боку замовника.

У порушення чинного законодавства Державним ПАТ «Укргазвидобування» були проведені закупівлі товарів на суму більш ніж 650 млн. грн. поза процедурами, що встановлені для здійснення публічних

закупівель Законами України «Про здійснення державних закупівель» та «Про публічні закупівлі». Це створює умови для корупції з боку посадових осіб підприємства та вищих органів державної влади, які здійснюють управління діяльністю Державного ПАТ «Укргазвидобування».

Завищення цін на обладнання, послуги іноземних виробників, наявність офшорів юридичних осіб, які нібито представляють інтереси іноземних фірм, та інші факти можуть містити ознаки корупційних правопорушень, вчинених підрозділами Державного ПАТ «Укргазвидобування». Це нехтування інтересами вітчизняних виробників. Все вищезазначене свідчить про антидержавницький підхід у діяльності керівництва Державного публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування».

Такі дії призводять до занепаду промислового комплексу Сумської області, внесок якого у загальний обсяг випуску товарів та послуг області перевищує 40%.

Промислові підприємства – основне джерело наповнення бюджетів усіх рівнів. Внесок промисловості у формування зведеного бюджету Сумщини становить 70%, місцевих бюджетів – 25%. У промисловому виробництві зайнятий кожен третій економічно активний житель області.

Діючи в інтересах жителів Сумщини, піклуючись про економічний добробут та розвиток регіону, Сумська обласна рада вимагає:

1. Реалізувати політику державного протекціонізму українського виробника у вітчизняній економіці.

2. Вжити заходів з недопущення подальших порушень вимог законодавства України у сфері проведення тендерних державних закупівель.

3. Надати відповідні доручення правоохоронним органам щодо проведення перевірки дій посадових осіб ПАТ «Укргазвидобування» в частині організації та проведення державних закупівель.